Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

A WVHEH VYV Bl
Frugtmoglle

Fglg alle sikkerhedsforanstaltninger i denne brugervejledning for at sikre sikker brug.

A S ‘,* /;' £
x On A .

2

Tak for din tillid til AREBOS.




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

Indholdsfortegnelse

1.Sikkerhed.....ccocveeiiiiiiieneieriescencenscancans 3

1.1 FOrKIaring af SYMBOIEr ... ...veii e e e e e e e e e ee e e e nareeas 3
B oY o 1= =T 1] Y PSPPI 3
2.Specifikationer......ccceeevveceirecrcenrecennnnne 3
3.Leveringens omfang......cccceceeirerecnennans 4

6.Renggring og vedligeholdelse.............. 8
7.Miljovenlig bortskaffelse..................... 9

9.1 Bortskaffelse 08 €mMballering......ccuiii i e 9
9.2 Bortskaffelse af GamMmMElt UASTYT ....oeeieiiiieee e e e e e saree e 9
EU-overensstemmelseserklaering ......... 10




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

Tak fordi du kgbte vores produkt. Laes brugsanvisningen omhyggeligt, for du bruger produktet
forste gang. Hvis du overlader produktet til tredjepart, skal denne betjeningsvejledning ogsa
udleveres. Opbevar brugsanvisningen til fremtidig reference. Tegningerne i denne vejledning
stemmer muligvis ikke overens med de fysiske genstande. Se venligst de fysiske objekter.

! OPMARKSOMHED! Du ma ikke aendre rotationsretningen, mens maskinen kgrer, for at undga
beskadigelse af gearkassen. Foretag ikke en pludselig endring i rotationsbevagelse.

1.Sikkerhed

1.1 Forklaring af symboler

lovbestemmelserne i europaeiske juridiske standarder og derfor kan handles

c € En CE-maerkning kan bruges til at anerkende, at et produkt overholder

inden for Det Europaeiske Fallesskab.

1.2 Forberedelse

Advarsel! Laes sikkerhedsforskrifterne omhyggeligt. Manglende overholdelse af
sikkerhedsforanstaltninger kan resultere i alvorlig personskade eller skade.
Opbevar brugsanvisningen et sikkert sted.

Advarsel! Risiko for knusning af haender!

e Nar du forsigtigt har taget maskinen ud af kassen, skal du renggre den grundigt med mild
saebe og vand, F@R du bruger den fgrste gang.
e Frugtkvaernen skal placeres pa en tgr, flad og stabil overflade.

2.Specifikationer
Model AR-HE-OM7L
Materialespindel og fraeser Aluminium
Materiale tragt Rustfrit stal
Materiale handtag ABS, Trae

Dimension (uden handsving)

57/50/ 24,5 cm

Kontrol

Manual




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

3. Leveringens omfang

1 x spindel og fraeser (A) / 4 x endestykker (B) / 1 x tragt (C) / 1 x ram (D) / 1 x handsving + handtag
(E) / 4 x M6x35 skrue (F) / 1 x M6x12 skrue (G) / 4 mgtrik M6 (H) / 8 x skive M6 () / 4 x skive M6 (J)

—

Ax1 Bx4 Cx1 Dx1
F|M6x35 | x4 ) || M6 |x8
=
Ex1 G|M6x12|x1 H|M6| x4 JIM6| x4




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

4. Monteringsvejledning

1. Fastger endestykkerne (B) til spindlen med passende skruer og skiver (F, I, J, H)
2. Fastggr handsvinget (E) til freeseren med den medfglgende skrue (G)

| x8
H x4
J x4

G x1




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

3. Nu kan du szette tragten pa (C)
4. For at fastggre tragten skal du dreje skiverne indad som vist pa figuren




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

5. Diskene skal nu sidde i den position, der er vist pa figuren
6. Seet nu stemplet pa for et fast greb (D)

5. Idriftsaettelse/tilsigtet anvendelse

e Byg frugtmgllen som beskrevet ovenfor

e Anbring en passende beholder under frugtkveernen

e Kontroller drivhjulets rotationsretning

e Fyld beholderen med frugt og begynd at knuse

e Brug om ngdvendigt den medfglgende stgder til at undertrykke jordmaterialet

e Kveernen kan bruges til formaling af beer, druer, abler, paerer og kartofler eller lignende
baer/gregntsager.

e Harde grgntsager/frugter som kvade, sukkerroer, gulergdder og lignende er ikke egnede.
Ligesom umoden, hard kernefrugt.

e Under ingen omstaendigheder bgr stenfrugter males!




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

6. Renggring og vedligeholdelse

o Efter brug skal du renggre frugtkvaernen med koldt, rindende vand ved hjzlp af en bgrste, for
at ggre dette skal du demontere tragten.

e Huvis du ikke bruger kvaernen i leengere tid, anbefaler vi, at du smgrer lejer og metaloverflader
med madolie for at sikre en lang levetid

o Nar du maler &bler, anbefaler vi, at du drejer baglaens efter 6 til 10 fremadgaende drejninger,
sa taenderne kan gribe fat i grundmaterialet igen

o Serligt store grontsager/frugter skal skaeres i halve pa forhand, sa kniven kan gribe fat




Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

7. Miljovenlig bortskaffelse

Advarsel: Kvalningsfare! Emballagemateriale er farligt for bgrn. Lad aldrig bgrn lege med
emballagemateriale.

9.1 Bortskaffelse og emballering

e Emballagen pa din enhed er lavet af materialer, der er ngdvendige for at
garantere effektiv beskyttelse under transport. Disse materialer er fuldt
genanvendelige, hvilket reducerer miljgpavirkningen. Bortskaf emballagen i en
skraldespand til genanvendelige materialer.

9.2 Bortskaffelse af gammelt udstyr

_ e Gamle apparater skal bortskaffes i overensstemmelse med retningslinjerne og
reglerne for lokal bortskaffelse af affald. Kontakt din lokale administration om
adressen pa det naermeste genbrugscenter, og aflever din enhed der.

Vores kundeservicenummer: TIf. +49 (0) 931 9080 3000
Fax: +49 (0) 931 4523 2799 / E-mail: info@arebos.de

Kontorets adresse: Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustralle 10-11 ¢ 97074 Wiirzburg

Returadressen findes i aftrykket: https://www.arebos.de/impressum/



mailto:info@arebos.de

Original betjeningsvejledning — AREBOS frugtkvaern

EU-overensstemmelseserklzering

Vi, den
Canbolat Vertriebs GmbH, Gneisenaustralle 10-11, 97074 Wiirzburg, Tyskland

erkleerer hermed, at de nedenfor beskrevne enheder overholder de relevante vaesentlige sundheds-
og sikkerhedskrav i EU-direktiverne pa grund af deres design og konstruktion samt i de designs, der
markedsfgres af os.

Produktnavn: Frugtkvaern
Modelnummer: AR-HE-OM7L
Varenummer: 4252023112161

Hvis enheden sndres uden vores samtykke, mister denne overensstemmelseserklaering sin
gyldighed.

Europeeiske direktiver:

82/711/E@F

85/572/E@F

(EU) nr. 10/2011

ICP-OES/ICP-MS ISO 11885:2007 / DIN EN 1SO 17294

Dato/signaturproducent/placering: Woiirzburg 28.09.2023

Ky
Underskrift:

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, administrerende direktgr

Repraesentativ for disse brugsanvisninger/tekniske data:
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, administrerende direktgr

Kontorets adresse:
Canbolat Vertriebs GmbH
GneisenaustralRe 10-11
97074 Wiirzburg

Returadresse findes i aftrykket: https://www.arebos.de/impressum/
Momsidentifikationsnummer: DE 263752326

Registreringsretten i handelsregistret er Wiirzburg, HRB 10082
WEEE Reg. nr. DE 61617071

10



https://www.arebos.de/impressum/

